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PETA INTERNACIONALNA 
KONFERENCIJA PASCAL

Opservatorija PASCAL je internacionalno istraživačko udruženje koje 
deluje u polju razvoja i širenja novih ideja o upravljanju, socijalnom kapitalu 
i obrazovanju. Sedište društva je na Kraljevskom Institutu za tehnologiju u 
Melburnu. U periodu od 24-25. septembra 2007. godine održana je Peta in-
ternacionalna konferencija PASCAL na temu „Doživotno učenje u gradskim 
uslovima”. Cilj konferencije bio je da preispita pitanja doživotnog obrazovanja 
na regionalnom i gradskom nivou.

Domaćin konferencije bio je Univerzitet u Pečuju u Mađarskoj. Pečuj je 
izabran za evropski grad kulture za 2010. godinu. Ovaj grad ima dvehiljadego-
dišnju istoriju, od prvih rimskih naseobina; bio je sedište katoličkog episkopa-
ta na početku XI veka; u njemu je kralj Anžu osnovao jedan od najstarijih uni-
verziteta u Mađarskoj 1367. godine. Univerzitet u Pečuju ima u svom sastavu 
deset fakulteta, među kojima i Fakultet za obrazovanje odraslih i razvoj ljud-
skih resursa, u okviru koga deluje Regionalni centar za istraživanja u oblasti 
doživotnog obrazovanja, kao koordinator istraživačkih projekata u ovoj oblasti 
finansiranih od strane EU u okviru programa Erasmus, Grundtvig, Leonardo 
da Vinči i Tempus.

Konferenciju su otvorili Katalin Bogaji, državni sekretar za međunarod-
nu saradnju Ministarstva za prosvetu i kulturu, Peter Tašnadi, gradonačelnik 
Pečuja i Deneš Koltai, dekan Fakulteta za obrazovanje odraslih i razvoj ljud-
skih resursa Univerziteta u Pečuju. Predsedavajući konferencije bio je profesor 
Majkl Osborn, potpredsednik PASCAL, a uvodne referate podneli su profesor 
Dejvid Čarls, direktor Instituta za politiku i praksu (GB), „Univerzitet i njegovi 
spoljašnji partneri”, Katalin Bugej, „Kreativni gradovi i uloga kreativnih uni-
verziteta – novi imperativ globalne ekonomije znanja”, i profesor Hans Šutce, 
Univerzitet Britanska Kolumbija (Vankuver). Rad konferencije odvijao se u ne-
koliko paralelnih grupnih i plenarnih sesija.


